

Посещение музея знаменитостей

Одна из пяти важных инициатив нашего Президента, а именно первая инициатива, направлена на повышение интереса молодежи к музыке, художественной литературе, театру и другим жанрам искусства, проявление молодежи своего таланта и дарований. В связи с этим, 1 ноября 2019 года студенты 4 курса 409 группы направления образования «Водное хозяйство и мелиорация» факультета гидромелиорации под руководством куратора группы А.И.Гафаровой посетили музей восковых фигур «Музей знаменитостей» в новом парке Tashkent City.



Руководитель пресс-службы института Р. Джуманиязов.